= Pelotas

vamos compartilhar o cidade

Pelotas, 11 de maio de 2017.

Esclarecimento 1:

- 4 uma inconsisténcia de informagBes entre o Subitem 7.1 - (c) do edital & o Item DISPOSICOES FINAIS do
Plono Bésico, que definem:

‘0 prazo de execugdo do contrato € de 12 [doze) meses, podende ser prorrogade por iguais periodas,
até o limite de 60 (sessenta) meses, mediante termo aditivo. " - Subitem 7.1 - (c) do Edital.

‘0 prazo total de contrato serd de 48 (quarenta e oito) meses, podendo ser prorrogade por &té 12
(doze) meses. “~ |tem DISPOSIGOES FINAIS do Plano Bésico.

Fica valendo o que consta no edital.

Esclarecimento 2;

No item ESTRUTURA DE PESSOAL do Plano Bésico ¢ informado que a CONTRATADA deverd possuir um
encanregado para cada servigo, porém no anexo |l do edital (Planilha de Composigio de Custos Completal séo
utiizados fregdes dos encarregados nos servigos, por exemplo:

« Manutengéo Central: Considera 40% do encarregado noturno;
o Llimpeza Urbana: Considera 40% do encarregado diurno.
(0 mesmo racioclnio foi utilizado para 0s outros servigos).

- Dessa forma, a planilha de custo ndo estéd seguindo o especificado no Plano Bésico.

Considerando as porcentagens e &s quantidades dos encarregados de todos os servigos totalizem 5
encarregados. Conforme tabela de resumo abaixo.
O percentual indicado refere-se ao percentual de adicional de insalubridade (20 ou
40%).

Esclaracimento 3:

No anexo 2 - Planilha de composigdo de custo completa - Orgamento, 0 prego totel ndo esté coerente quando
multiplicado quantidade e prego unitério, por exemplo COSAC Areal:

item rogada 141.400 x R§ 0,218 = RS 30.821,20, no edital consta valor R$ 30.882,32, dando uma diferenga
de RS 57,12 no total.

Também no item COSAC Aresl, a soma total de rogada, drenagem e retirada de entulhos esté dando valor de RS
30.382,32 + R§ 17.665,43 + R$ 61.465,70 = R$ 110.013,45, porém no edital consta R$ 115.405,92,
dando uma diferengs de R$ 5.392,47.

Em relagéo a soma do item rogado a diferenga questionada se da em virtude do
numero de casas apos a virgula. Fica valendo o que consta no anexo. O
questionado acerca do valor de R$ 5.392,47 é relativo ao custo do encarregado do
servicgo.




Esclarecimento 4:

Conforme Anexo | - Plano Bésico, estéo descritos os servigos que deverdo ser executados com suas definighes,
descrigdes e dmensionamento. Nele estdo relacionados dois servigos especificos aqui citados, 0s de Manutengdo
da ares centrel e Limpeza Urbana, onde estdo detathados os servigos que compreenderdo cada um, tais como:
0 servigo de ManutengBo da &rea central, compreende capina, rogado, varrigio, raspagao e recolhimento
da produgdo, num quantitativo de 758 quildmetros; e
0 servigo de Limpeza Urbana, que consiste nos servigos de capina, rogado, varrigao e remocao de focos
de lixo e entulho, num quantitativo de 90 quildmetros por més.

Questiona-se:

- Na qualificacdo técnica estd exigindo apresentagdo no item d) atestado técnico-operacional, sub-item d.3)
Servigo de Umpeza Urbana (Raspagdo) de 36 quildmetros lineares medido por eixo por 8o menos 12 meses, de
um servigo gue n3o estd incluido/descrito no projeto bésico do servigo da limpeza urbana. Estd correto?

Consta no Plano basico, sim o descrito do servigo de limpeza urbana. O atestado

solicitado refere-se a isto.

- tsté correta a produtividade de 600 metros/diahomem e considerando 25,25 dias no més 15.150
metros/homenydia? Nao seria 600 metros/dia/equipe (composta de dois homens um executando o servigo e
outro auxiliando no recolhimento)?

Segundo cita o Manual de Orientagbes para Andlise de Limpeza Urbana, do
Tribunal de Contas do Estado de Goias, utilizado como referencial dos parametros
de produtividade: "Comparativamente, segundo varias literaturas especializadas,
um varredor tem rendimento entre 2 e 4 km/dia.” Portanto, utilizamos o dado de
3km/dia (média entre 2 e 4). Como ha a necessidade de efetuar a limpeza de 2
metros de cada lado da via, ou seja, 4 metros, esta correto o dado de

produtividade de 600 metros/dia’/lhomem.

- Ma citagdo "Os pordmetros de célculo utilizados baseiam-se no dado de que um homem tem produtividade de
3 00 metros por cia com 0,8 metros de meio-fio. Como estamos levando em conta 2 metros de extenséo a ser
executados de cada lado da via, ou seja, 04 metros a producéo seria de 600 metros/dia/homem” ¢ correto
afirmar que a largura considerada de 0,8 metros corresponde a uma produtividade de 3.000 metros de sarjeta,
e 0 que se espera quando a largura proposta € de 2 metros de cada lado & encontrar a produtividade em eixo de

rue que gqrresponda a0s 600 metros de eixo?
im.

- Para realizagdo de conversdo de metros de eixo para metros quadrados é correto afirmar que se multiplicarmaos
05 2 metros da cada lado da via (4 metros de largura), pelos 90.000 metros de extensdo da estimativa mensal,
abtaremos 3E0,000m? de limpeza Urbana por m@s?

Nao. A estimativa mensal € de 90 quildmetros lineares, medidos pelo eixo da

rua, por mes.

Esclarecimento 5:

Sobre o questionamento do critério de julgamento do certame:

Sequndo o Susitem 6.1 - a.1.1) do edital “serdio desclassificadas as propostas que apresentarem prego
supenior 80 valor orgado na Planilha de Custo ~ Anexo I1.". Esse critério refere-se ao preco global ou estende-
s2 aos valores unitirios de cada servigo?

Ao prego global e aos unitarios.




Atenciosamente,

Jeferson Godinho Dutra.
Secretario de Servigos Urbanos e Infraestrutura
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